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Своєчасне розкриття облікової та аналітичної інформації про 

цінні папери підприємства дозволяє зовнішнім та внутрішнім 

користувачам інформації оцінити фінансово-господарський стан 

емітента, оперативно здійснити моніторинг стану корпоративного 

управління та дивідендної політики на підприємстві. На сьогодні існує 

складна проблема щодо оприлюднення вітчизняними емітентами в 

загальнодоступній інформаційній базі даних Національної Комісії з 

цінних паперів та фондового ринку (далі НКЦПФР) обліково-

аналітичної інформації про цінні папери.  

За результатами моніторингу обліково-аналітичної інформації 

вітчизняних підприємств встановлено, що найбільше розпоряджень 

щодо усунення порушень законодавства про цінні папери (Рішення 

Державної Комісії з цінних паперів та фондового ринку (ДКЦПФР)       

№ 1591 від 19.12.2006 року «Про затвердження Положення про 

порядок розкриття інформації емітентами цінних паперів») виносять 

щодо емітентів, які вперше розкривають облікову звітність, а саме 

подають (надсилають) неповну інформацію про цінні папери, 

відсутність або невідповідність електронної форми обліку інформації.  

Існують порушення щодо подання особливої інформації – 

відповідно до наказу Голови ДКЦПФР № 168 від 22.02.2007 року, а 

саме підприємства не включають відомості про прийняття рішення про 

розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків 

статутного капіталу; прийняття рішення про викуп власних акцій; 

факти лістингу (делістингу) цінних паперів на фондовій біржі тощо.  

Емітенти, які вперше подають звітність порушують статтю 40 

Розділ V Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок»         

№ 3480-IV від 23.02.2006 року, в якій зазначається, що річна 

інформація про емітента є відкритою і в обсязі, встановленому 

НКЦПФР, підлягає оприлюдненню емітентом не пізніше 30 квітня 

року, наступного за звітним, а підприємства строки ці порушують.  

Ненадання або несвоєчасне надання обліково-аналітичної 

інформації емітентів стосовно цінних паперів, тобто порушення 

чинного законодавства призводить до неефективності власної 

інформаційної системи, основними компонентами якої є облік та 

аналіз. 


